MHRIRE LSS BITR

(2021 £E)
mB&/M BEIRS R EER
T AR ERERAT SEBERAT ﬁgﬁﬁ’”;gﬁ‘@?
FYITREE SEMEH | 2FNTE| 2E [PTE Bn
FREARE A 6319740.00 6319740.00 0 10 [0.00% 0
Iﬁ(ﬁj_ﬁﬁ Eieh - MeETERER 6319740 6319740 _
TR E 0 0 —
Hitze 0 0 —
FE MEBR SCRRFSRKIEN
BRI - prprm ==y
_ _ _ _ — FE SCPR RERR DR
- (= IR te p—r V= \ /B/\
HEBR e >95 95 125| 125
[REESIR TR TR AtEE =100 100 125 125
FEHiER
B RUEIR TER LRI R AR >=95 95 125 125
BRI At >=5 5 125 | 125
o
2y st
= B IBFR EHT= >=90 90 7 7
¥R
R g =T X =
HEUERIER REEREr >=95 95 7 7
ESIER
B ERIEIR T >=95 95 7 7
AL IRIER TR S S >=95 95 9 9
wEEEE| BevNSREELn | TROURMRRREE | 2100 100 | 10 | 10

-1 -




100

90




MR LSS BITR

(2021 £F[E)

MB&R MBI F R IET
S S
e RIS ST L'ﬁﬁf’gﬁ”“@*
FITMER SEMEL | 2T | oE BT By
RSN 162500000 | 1625000.00 0 10 {0.00% 0
Iﬁ(gy_ﬁ@ Heh  MEBIER 1625000 1625000 _
TEHEEERE 0 0 —
Hitix&E 0 0 —
FE MEBR SEPRSSRKIER
IE{$ Mot s ey b AW 1[N 7728
Bix Eﬁﬁi#fﬁmﬁzﬁﬁ?iﬁj\*ﬁ , BB5kZTE., RO LS TR L
_ _ _ _ — FE SEFR RERE DR
e = —r \ VAN
S ~100% —98% | 10 | 10
wpeRMsssE | C100% | 8% 1 S S
HEStR
=1000A/R | =998A/%/ | o | &
{EFESIER Vi=5N gX
N ~100% —98% | 10 | 10
A =100% | =100% | 10 | 10
ERIST P 2100% | =100% | 10 | 10
. P 2100% | =100% | 0 | o
B RER | X RE 00
et
% - 8
% WU | R
g
¥R




S El | sEm | o
PR eEA | BER
s
sl RER | R
BRI - ~60% ~60% | 10
SRR E R =100% =100% 10
St
SRS i fie e | 10
TR — ~80% -80% | o0
HEEST | RENSBEET E— 5290 >=00 | 10
100




MR LSS BITR

(2021 EE)
REEH NBEEROTFATES
3 )
FE] EBERERAT SRR L'Fﬁf)”g‘”“ﬁ*
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 e R
— (= —_ =y g i EEJE iﬁ’j_—\ Z /B/ ﬁ%ﬁﬁ*ﬁ&
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
A -100% | =100% | 5 | 5
EVAVESL=ES
[REFEIR A e =100% =100% 5 5
Faatunti=tnn SRR =100% =100% 0 0
B | X Ry
EET
- TR | Rk
.
-




R SEER SEEA 0 0

AR R SBER

P
N BE(EG wE | o | o
BRI e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10
st

AT i fie wm | 10| 10
TR — ~80% _80% | o | o
FEEET | RENSBEES E— > 290 s=90 | 10 | 10
RS 100 90




MR LSS BITR

(2021 £E)
Iﬁj E g ﬁ-{ %%E'f’t%ﬁggéglﬁ % § H’J%
FEE] EBEFEIRAS SEHBERAT ﬁgﬁﬂ’”{ﬁfzﬁﬁﬁ?
EUTEY | comEy | eEhEl | o8 | e
FRERSRER 0 0 0 10 10.00%
HE&E Heh | SEMBIR 0 0 —
(78)
FEgEERS 0 0 _
HftaS 0 0 _
E ME R SRS
oy
Bi5 A
= N
— ity — it =it gﬁa gﬁg‘g i | B ﬁﬁfﬁﬁgﬁ R
e e =100% =100% 10 10
SRR =100% =100% 10 10
Wit
=1000A\/i% | =1000 A /7R 10 10
(R /Ex e
e =100% =100% 10 10
melaws | C100% | =100% 5 5
ERiSt sarss | =100% | =100% | 5 | s
Faatunti=tnn SR =100% =100% 0 0
ERTEREY | D R
T
% gm0 | RS
Z
-




N SER | EER
AR R SBER
P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie fie
TR —— ~80% _80% | 10 | 10
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90




MR LSS BITR

(2021 EE)
REEH R e
] R ERERAT SEHEEAL Lf?ﬁ*’”gﬁﬁﬁ?
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 Ty
o - . aE T | e | o | REREATR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
5RITG |2,
A -100% | =100% | 5 | 5
VA=Y S
[REFEIR A e =100% =100% 5 5
FEHIERR HRET =100% =100% 0 0
B | X R
EET
- TR | R
.
-




. SER | EER

AR R SBER

P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie g | 10| 10
TR — ~80% _80% | o | o
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-10 -




MR LSS BITR

(2021 EE)
REEH 1 2 B e
] R ERERAT SEHEEAL Lf?ﬁ*’”gﬁﬁﬁ?
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 A
o - . aE T | e | o | REREATR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
5RITG |2,
A -100% | =100% | 10 | 10
EVAVESL=ES
[REFEIR A e =100% =100% 0 0
Pt I ~100% | =100%
B | X R
EET
- TR | R
.
-

-11 -




. SER | EER

AR R SBER

P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie g | 10| 10
TR — ~80% _80% | o | o
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-12 -




MR LSS BITR

-13 -

(2021 EE)
REEH R EEREER
= St
T EREFEIRAS ST Yo L'FEI)”;;*‘”'“’E*
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 A
o - . aE T | e | o | REREATR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
5RITG |2,
A -100% | =100% | 10 | 10
EVAVESL=ES
[REFEIR A e =100% =100% 0 0
FEHIER ST =100% | =100%
B | X R
EET
- TR | R
.
-




. SER | EER
AR R SBER
P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie wm | 10| 10

TR — ~80% ~80%
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-14 -




MR LSS BITR

-15 -

(2021 EE)
REEH R EERETHR
] R ERERAT SEHEEAL Lf?ﬁ*’”gﬁﬁﬁ?
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 A
o - . aE T | e | o | REREATR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
5RITG |2,
B At =100% =100% 10 10
EVAVESL=ES
[REFEIR A e =100% =100% 0 0
Pt I ~100% | =100%
B | X R
EET
- TR | R
.
-




. SER | EER
AR R SBER
P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie wm | 10| 10

TR — ~80% ~80%
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-16 -




MR LSS BITR

(2021 EE)
REEH NSRS
] R ERERAT SEHEEAL Lf?ﬁ*’”gﬁﬁﬁ?
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 e R
o - . aE T | e | o | REREATR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
5RITG |2,
A -100% | =100% | 10 | 10
EVAVESL=ES
REISIR B =100% =100%
Pt I ~100% | =100%
B | X R
EET
- TR | R
.
-

-17 -




. SER | EER
AR R SBER
P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie wm | 10| 10

TR — ~80% ~80%
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-18 -




MR LSS BITR

(2021 EE)
REEH RET T e
] R ERERAT SEHEEAL Lf?ﬁ*’”gﬁﬁﬁ?
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 e R
o - . aE T | e | o | REREATR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
5RITG |2,
A -100% | =100% | 10 | 10
EVAVESL=ES
REISIR B =100% =100%
Pt I ~100% | =100%
B | X R
EET
- TR | R
.
-

-19 -




. SER | EER
AR R SBER
P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie wm | 10| 10

TR — ~80% ~80%
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-20 -




MR LSS BITR

(2021 EE)
REEH 1 2P E RS
= )
] R ERERAT SEHEEAL L'FEI)”;Q"“’E*
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 e R
o - . aE T | e | o | REREATR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
TGS
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
S B =100% =100% 10 10
5RITG |2,
A -100% | =100% | 10 | 10
EVAVESL=ES
REISIR B =100% =100%
Pt I ~100% | =100%
B | X R
EET
- TR | R
.
-

-21 -




. SER | EER
AR R SBER
P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie wm | 10| 10

TR — ~80% ~80%
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-22.-




MR LSS BITR

(2021 £E)
REEH BN SRS
N SRR 4
] EREFEIRAS ST Yo L'FEI)”;;*‘”'“’E*
ETTEE | cETEN | eEmiTH | oE x| ms
FRERSEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | g wepime 0 0 _
(75)
FEEaS 0 0 _
HitiaS 0 0 _
E B TRRSERER
19\12’S
S5 e R
FEF s A
— gt gt =tptst o | 2o |om| ep |REEAZAR
L =100% =100% 10 10
S R =100% =100% 10 10
Wi
=1000A/’x | =1000 \/7% 10 10
PR /EE /Ex
SR =100% =100% 10 10
A e =100% =100% 10 10
BRI spriaies | =100% | =100%
Pt R ~100% | =100%
WHRORERANE | R
EET
P HRRERE | Rk
.
-

-23-




. SER | EER
AR R SBER
P

53 A RER | EER

N BE(EG B
EFHGHET e ~60% —60% | 10 | 10
eI R = =100% =100% 10 10

st

AT i fie wm | 10| 10

TR — ~80% ~80%
HEEST | RSNSBEEET — > =90 s=90 | 10 | 10
RS 100 90

-24 -




MR LSS BITR

(2021 ££E)
IMB&R FEMHETRE
T EREFERAT SEREEAT ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FHITNEL SEMEL | 2FHITE | 21E |PUTE B
FEASEE 0 0 0 10 10.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
T HFERERE 0 0 —
Hitbx® 0 0 —
FE MEBR SCRRSERER
19\12’S
Bix MRIEIT X, SRR STRk
_ _ _ _ - FE SEPR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — s 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REIEIR A TRIA RS =100 100 1251 125
Jaatunti=tin
B RGBS TiEvH R >=95 95 125 125
FAIEER AR >=5 5 1251 125
%
B
= P2 ernsi=y o _ =
ARy Gt =(n FERR S >=95 95 7 7
WERTEIR
NGB e =
At =l N -
IREHRES | peemnweye | 070 | % | 0| °
BREEIR| RBNSEHEEIER RN B HERE =100 100 10 10

-25-




|1oo| 9o|

R
1

- 26 -



MR LSS BITR

(2021 ££E)
IMB&R BF MRS EIKERSS
EEE] EHEEEIRAT sipteey | T
FHITNEL SEMEL | 2FHITE | 21E |PUTE B
FEASEE 0 0 0 10 10.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
T HFERERE 0 0 —
Hitbx® 0 0 —
FE MEBR SCRRSERER
19\12’S
Bix ERZERERIKCHIEIRS
— — — — - FE LR y RERE DR
—4 l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — s 84
HEIER TrE R >95 95 1251 125
REIEIR A TRIA RS =100 100 1251 125
Jaatunti=tin
B RGBS TiEvH R >=95 95 125 125
FAIEER AR >=5 5 1251 125
%
B
= P2 ernsi=y o _ =
ARy Gt =(n FERR S >=95 95 7 7
WERTEIR
NGB e =
At =l N -
IREHRES | peemnweye | 070 | % | 0| °
BREEIR| RBNSEHEEIER RN B HERE =100 100 10 10

-27 -




|1oo| 9o|

R
1

- 28 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
=P e iziali
] EREFERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FHTRER SEMEH | 2FTE | oE [HITER By
EREAS R 0 0 0 10 [0.00%
MEAE | go . wepmies 0 0 _
(75)
LEsreag 0 0 —
Hihix&e 0 0 —
FE SU=1=L7 SEPRZERkIE N
19\12’S
B#r pdEEnrs e
_ _ _ _ - FE M7 , RERRDHTR
—Rte Rte e (= =/
HEER TrE R >95 95 125 125
REISHT S =100 100 |125] 125
FEHiEtR
SREE=tAN TR R AR >=95 95 125 125
FiAHE IR I >=5 5 125 | 125
5
3l
= P2 ernsi=y o _ =
HaESER S I 95 7 | 7
IR
o S g =L RS >=95 95 7 7
458, i (= /_\ N -
IREHRES | peemnweye | 070 | % | 0| °
WEEER| RENFHEERIR FRASEIN B HEE =100 100 10 10

-29.-




|1oo| 9o|

R
1

-30 -



MR LSS BITR

(2021 )

IMB&R REEFYIRD SRS
3 SIZX A A
e ERERERA STHEE tgﬁﬂ%“"'bﬁ*
FHITNEL SEMEL | 2FHITE | 21E |PUTE B
FERE A 0 0 0 10 [0.00%
MERE | gon . wenmmn 0 0 _
(78)
T HFERERE 0 0 —
Hitbx® 0 0 _
FE MEBR SCRRSERER
19\12’S
Bix FeRASSR R BIE B R
— — - — — FE LR y RERE DR
—4 l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > B4 N
HEIEIR TrE R >95 95 125 125
REIEIR A TRIA RS =100 100 1251 125
Jaatunti=tin
B RGBS TR =R R = >=95 95 125 125
FAIEER AR >=5 5 1251 125
%
B
(=} YRITA TS /_\ _ -
,f; e e i= T REHT= >=90 90 751 75
ARy Gt =(n B RS S >=95 95 751 75
WERTEIR
BB o = . .
ISR RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
BIESiE A=l B ST A R >=95 95 75 | 75
BREEIR| RBNSEHEEIER RN B HERE =100 100 10 10

-31 -




|1oo| 9o|

R
1

-32 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IME&AFR ISKERFIRS
EEE] EHEEEIRAT sipteey | T
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bir NSV =i ia)
— — — — — FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BAIEHR AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
BRESIER e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-33-




|1oo| 9o|

R
1

-34 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IE&R SREFIPIRS
EEE] EHEEEIRAT sipteey | T
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bir TSRk
— — — — — FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > B4
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BAIEHR AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
BRESIER e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-35-




|1oo| 9o|

R
1

- 36 -



MR LSS BITR

(2021 )
IE&R WEEIHEIRS
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bir BTSSRt EE R HIR S
— — — — — FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BiASHER AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
=] YRIT Ak EtE N _ —
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
REEIEkR e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-37-




|1oo| 9o|

R
1

- 38 -



MR LSS BITR

(2021 £[E)
INBE&AMR BRI LR
3 )
] EREFERAS SCHBEA( HiEmEAUESE
FHTNEEL SEMEH | £FNTE| 2E [T B
FERE A 0 0 0 10 |0.00%
TEES | b s 0 0 _
JT)
TFERES 0 0 _
Hittzs 0 0 _
FE MEBR SCRRSSAkIEN
19\12’S
Bix AT Se R K BRI, H HH EK G &
— - — — — FE SCRR p RERER DR
—4 l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > 845 N
HEIEIR TR >95 95 125 125
REIHR TiEis TRl AR =100 100 125 125
iR
AIEETR TR R AR >=95 95 125 125
FAIEER AR >=5 5 125 125
5
£y
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' = #I,?:r$ >=90 a0 7.5 7.5
eI o | =% 95 |75 75
ST
b tEt -
HUERIBIR B >=95 95 75 7.5
= Su=AI b=t N — ) )
BIESiE A=l B ST A R >=95 95 75 | 75
WREER| RESUsHEERSR RSN E HRE =100 100 10 | 10

-39-




|1oo| 9o|

R
1

-40 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IME&AFR HUMIRAKIRSS
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FTREE SETREH | £ERITE | H1E |[BUTR By
(FRERSSE 0 0 0 10 |0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TR E 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE FEER SCRRFSRiiER
19\12’S
Bitx SAERIRESK
_ _ _ _ _ FE M7 , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > B4 N
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR A T A tess =100 100 125 125
FEHErR
RIRGErR TR A2 >=95 95 125 | 125
BiASHER AR >=5 5 125 125
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
HEEIRIT mEEmEEy | = 95 75| 75
ISR
REEIEkR e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-41 -




|1oo| 9o|

R
1

-42 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
TRE &R EERAEPIRSS
EEE] EREAIRAS sipteey | T
FHTRER SEEL | 2FHITE | o1E |BiT= By
RS R 0 0 0 10 0.00%
MERE | g wepimg 0 0 _
(75)
A 0 0 —
Hihix&e 0 0 —
FE SU=1=L7 SEPRZERkIE N
19\12’S
B#r & H T A ER AR R B AR RN (R
- — — — - FE M7 , RERRDHTR
_i - Q - p— - B/
HEER TrE R >95 95 125 125
RBIS T Tgas | =100 100 |125] 125
FEHiEtR
BESEE TRERREE | T % 1251125
RAIEtR - >=5 5 125 | 1255
5
3l
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
AT AEmeest | =% 95 75 | 75
Gt =i
o S g =L RIS R >=95 95 75| 75
= =l b=t N - . .
BIESiE A=l TR ST A >=95 95 751 75
WEEER| RENFHEERIR FRASEIN B HEE =100 100 10 10

-43 -




|1oo| 9o|

R
1

-44 -



IR B % HE B TR
(2021 £E)
mB&™Mm ZIRRS
] AR AR SR HiEmEAUES
FHITEE SEMEH | 2FTEH | DE |PITE By
RS AN 0 0 0 10 |0.00%
MERE | gon . s 0 0 _
(7T)
TR E 0 0 —
Hittze 0 0 —
FE MEBR SCRRFSRKIEN
= e = =
’éﬁé—f IISLEF R EZAR N MRS IR 24
/B ) B RR
_ _ _ _ _ FE SCRR RERR DR
— b/\ E4 t:'/\ =Z l:'/\ —_ N o 1845 N
HEBR Tret s >95 95 125 | 1255
REIBR TR TR ARS =100 100 125 | 125
filneti=(7
HIRUEIR TR A >=95 95 1251 125
BAIBER AR >=5 5 125 | 125
%
A
=] 4RSS EtEhT _ —
*; B IBRR B T= >=90 90 7.5 7.5
HEUERIER RS >=95 95 75| 75
BESIERR
*\7‘- E = /_\ = = = — = = . .
ISR - >=95 95 75| 75
=74 il (= /_\ N — ) )
AIERR e B S S >=95 95 75 | 75
WEREER| RSUSKRHEEREFR | IRUERIIEREE =100 100 10 | 10

-45 -




‘ 100 ‘ 90 ‘

- 46 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
B &R SRS TS
EEE] EREAIRAS iR i LRmIMRES
T cEmE| 2EnE | HE (s /895
FRERESEDE 0 0 0 10 10.00%
MERE | g wepmme 0 0 —
(785)
reEsEEe 0 0 _
HtAS 0 0 _
i{i MEER SRR
poia R SR BB, B s
s
HEStR TR >95 95 1251 125
[REISIR TIEA TR A= =100 100 125 1| 125
FELEAT
FREYEistnn TER bR R A >=95 95 125 | 12,5
FRASEIT I >=5 5 125 | 125
=
% i
g RIS e =L A= >=90 90 7.5 7.5
AR TERAEOEEY | O B | TS| TS
st
S " _
e SO e i=Tr B >=95 95 7.5 7.5
= =
TSEOWET | peemnwemr | 00 | P |78
WERERR| RENFHRERSIE | FROERIREHEE =100 100 10 10

-47 -




|1oo | 90 ‘

R
»

<

-48 -



MR LSS BITR

(2021 )

IEAFR B, USRS
EEE] EBEEAIRAS iR i i
FHTREH SEMEH | £FHITH | pE |[HhiT=E Br
FRERESEE 0 0 0 10 |0.00%
MERE | gon . wepmms 0 0 —
(78)
TR E 0 0 —
Bz 0 0 —
FE MEER SEPRSERER
IE\{
Bix SRkl ) BFI S ENRR PR & FERIRS
— =y _ =y oy = EEJ_E‘_ g‘gl"j_‘ Z /B/ {ﬁ%ﬁﬁ*ﬁ&
HE8hR Tre s >95 95 125| 125
JGa=zi=tin Tres TR AR =100 100 125 | 125
B
SECL TRSmREE | T % 1251125
FAEHR P — >=5 5 125 | 125
15
e
=] R ETE kT _ = . .
{;‘ F IR e = >=90 90 75 75
Ry = et | =9 95 75 | 75
Gt ={ 7
S ETIBIR e >=95 95 75| 75
SRR N = . )
BIESES A=t T SRS >=95 95 751 75
WREREIR| REBNSFHEEER | FRUERIEREE =100 100 10 10

-49 -




‘1oo| 9o|

-850 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
RE &R e s T
D )
T ERERERAS ST Yo t'gﬁﬂ’”;;t"“@*
ETEY | comey| e | oE e B
FRERESEDE 0 0 0 10 10.00%
MERE | g wepmme 0 0 —
(785)
FEgEES 0 0 _
HfaS 0 0 _
R B SFERER
= e —
e R R T KB T
T
- ———— — B iy REREDTR
_é t:'/\ 4 l:'/\ _é l:’/\ — N 45 1845
2SR TR >95 95 1251 125
[REISIR TIEA TR A= =100 100 125 1| 125
FohEt
HT_]")&;EE_T I*%i‘l'“zu%ﬁﬁ&ﬁj’—?.—‘ >=95 95 12.5 12.5
[®ei=tay AR >=5 5 125 1] 125
o
P
o R AL B =
hi eI Gei=tnN A= >=90 90 7.5 7.5
St Attt =
AR TERAEOEEY | O B | TS| TS
sty
s . _
e SO e i=Tr B >=95 95 7.5 7.5
AR e TR B TR A >=95 95 75 | 75
WERERR| RENFHRERSIE | FROERIREHEE =100 100 10 10

-51 -




|1oo | 90 ‘

R
»

<

-52 -



MR LSS BITR

(2021 )
IE&R BITHOETE
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bir SOREIT s
_ _ _ _ _ FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BiASHER AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
=] YRIT Ak EtE N _ —
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
REEIEkR e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-53-




|1oo| 9o|

R
1

-54 -



MR LSS BITR

(2021 ££E)
IMB&FR = EECERE B B AR
EEE] EBEEAIRAS iR i i
FYITNEE SEMELH | 2FNTE | pE |PITER B
FEASEE 0 0 0 10 [0.00%
BERE | g werpmmen 0 0 —
(78)
TFERAS 0 0 —
Hitbx® 0 0 —
FE MEBR SLRRSERER
IE\{
Bix 5 B 3R e ER R B R B R TR
— — — — — FE SChR p REREDHTR
—4 b/\ 4 a/\ _g l:'/\ — N 4 =0
HEIER Tre s >95 95 125 12,5
REIER TiIA T At =100 100 125 125
Jaatunti=(in
SES TREHIERREE | T % |125] 125
BARISHR AR >=5 5 125 125
5
3
=] R ETE kT _ -
{;‘ F IR e = >=90 90 7.5 7.5
HEERIER RER R >=95 95 75| 75
BERTEIR
js‘;‘- gt /_\ s = . .
ESERIEIR e >=95 95 75| 75
= Su=Al 1=t N — . )
BIESES A=t T B S A >=95 95 75| 75
WREEIR| RENSHEEIER FRISEI B HERE =100 100 10 10

-55 -




‘1oo| 9o|

-56 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
IME&AFR SRS
Y 23N s
] RTINS ST tgﬁﬂ’”;;t"'“@*
FHTRER SEMEH | 2FTE | oE [HITER Bn
RS R 0 0 0 10 |0.00%
MERE | g wepimg 0 0 _
(75)
LTEEERE 0 0 —
Bihigse 0 0 —
FE MEER SEPRSeRER
19\12’S
B#r MSLSS IR R RIERIE!T
- — — — - FE SEPR , RERRDHTR
—Rte V= —Rie \. B/\
HEIEIR TrE R >95 95 125 125
I5a<ti=tns THSs T =100 100 12.5| 125
FEHiEtR
SEEC TRERREE | T % 1251125
BEANIEHR [P >=5 5 12.5| 125
5
B
= R A =Y _ = . .
,f; e g =t A= >=90 90 75| 75
ey erE = REnsmes | 2= 95 | 75| 75
Gt =i
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
SR . - 5|7
BIESiE A=l TR ST A >=95 95 751 75
WEEER| RENFHEERIR FRASEIN B HEE =100 100 10 10

-57 -




|1oo| 9o|

R
1

- 58 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IME&AFR REEMER
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FTREE SETREH | £ERITE | H1E |[BUTR By
(FRERSSE 0 0 0 10 |0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TR E 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE FEER SCRRFSRiiER
19\12’S
Bix SR R R ST
— — — — — FE M7 , RERESHTR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > B4
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR A T A tess =100 100 125 125
FEHErR
RIRGErR TR A2 >=95 95 125 | 125
BiASHER AR >=5 5 125 125
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
HEEIRIT mEEmEEy | = 95 75| 75
ISR
REEIEkR e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= =l b=t N — . .
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-59 -




|1oo| 9o|

R
1

-60 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
IME&AFR BEIRKHHEPIRSS (R )
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FHTRER SEMEH | 2FTE | oE [HITER Bn
RS R 0 0 0 10 |0.00%
Iﬁ(g_’ﬁ Hieh - MeETERER 0 0 _
7T )
TR E 0 0 —
Bihigse 0 0 —
FE MEER SEPRSeRER
IS
E’fr XS E XK TP R TS
_ _ _ _ _ FE SEPR , RERRDHTR
—Rte (= e (= =/
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REdEHR TrEs TII S =100 100 125 | 125
FEHiEtR
A REtR TR R AR >=95 95 125 125
BRASEHR [ra—— >=5 5 125 | 12.5
5
B
= P2 ernsi=y o _ =
,f; e g =t A= >=90 90 75| 75
KEEHEIR e >=95 95 75 | 75
ST
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
-+ §t,§§ i = /_\ N -
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
WEEER| RENFHEERIR RN B HERE =100 100 10 10

-61 -




|1oo| 9o|

R
1

-62 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
ImB&M TERAERIRSS
& EBERERAT SEBERAT tﬁﬁﬁ’gﬁﬁﬁ?
FYITEE SEMEH | 2FEWHITE | 2E |PITE =5
FRERES A 0 0 0 10 [0.00%
MERE | g wermmen 0 0 —
(78)
T RS 0 0 —
Hitzs 0 0 —
FE EBR SCRRFeRkIER
=1 SR T e T A
ég ISEARSS, & B 3R ER T EIR S T4
BP{RFEFEE FBRIRBIERIRT
— - — — - FE SCRR RERR DR
Rt = — = \, /B/\
HEIER T >95 95 125 12.5
RE3EHR TS TR AES =100 100 125 | 12.5
PSR
FIRUBIR TER bR R A >=95 95 125 12.5
=t AR >=5 5 125 | 12.5
o
Y ~
5; R 1% bt =L REMSE >=90 90 75| 75
HRRERIEIR RER RS >=95 95 75 | 75
BESIER
S ERIErR -, >=95 95 75| 75
AR e TR B TR A >=95 95 75 | 75
HEEER| RENSFHEEEER | FRUERIEREE =100 100 10 | 10

-63 -




|1oo | 90 ‘

R
»

<

-64 -



MR LSS BITR

(2021 )
IE&R HEBGETR
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bir ER IS S
_ _ _ _ _ FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BiASHER AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
=] YRIT Ak EtE N _ —
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
REEIEkR e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

- 65 -




|1oo| 9o|

R
1

- 66 -



MR LSS BITR

(2021 )
IE&R EERIRSS
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
iR 12 B¥550L 7 iEBh IR S
_ _ _ _ _ FE M7 , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BiASHER AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
REEIEkR e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-67 -




|1oo| 9o|

R
1

- 68 -



IR B 3z BB iTEE
(2021 £E)
IE&R HitiRSS
EEE] EREAIRAS sipteey | T
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
MBRE | g senmige 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRSERIEN
19\12’S
Bir ISR EL SRR SS
— — — — — FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ —_ s 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
SEEC TRRISRREE | T 9% 125125
BAIEHR AR >=5 5 12.5] 12,5
%
Byl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
FERSNATETR N = ) )
BIESiE A=l TR ST A >=95 95 751 75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

- 69 -




|1oo| 9o|

R
1

-70 -



MR LSS BITR

(2021 )

IMB&R REAERIREIRSS
3 N
FEE) EBERERAT SEigEALT HiEmEAUESE
FHITNEL SEMEL | 2FHITE | 21E |PUTE B
FEASEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . wenmmn 0 0 _
(75)
T HFERERE 0 0 —
Hitbx® 0 0 —
FE MEBR SCRRSERER
19\12’S
Bix Rl A S E R I M SE AR AR 55
_ _ _ — - FE SEPR y RERE DR
—4 l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > 84
HEIEIR TrE R >95 95 125 125
REIEIR A TRIA RS =100 100 1251 125
Jaatunti=tin
B RGBS TiEvH R >=95 95 1251 125
FAIEER AR >=5 5 1251 125
%
B
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' Iﬁi =l #I,?:r$ >=90 90 7.5 7.5
ARy Gt =(n R >=95 95 75| 75
WERTEIR
BRESIEhR o = . .
ISR RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
BIESiE A=l B ST A R >=95 95 75 | 75
BREEIR| RBNSEHEEIER RN B HERE =100 100 10 10

-71 -




|1oo| 9o|

R
1

-72 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
TRE &R [EZY a3ty e
3 )
] ERERERAS ST tgﬁﬂ’”;;t"'“@*
FITER SEEL | 2FHITE | o1E |BiT= By
RS R 0 0 0 10 0.00%
Iﬁ(g_’ﬁ Eirh - METIERER 0 0 _
7T )
HErEas 0 0 —
Hihix&e 0 0 —
FE SU=1=L7 SEPRZERkIE N
19\12’S
Bix AR B IR SRR
_ _ _ _ - FE M7 , RERRDHTR
_i - Q - p— - B/
HEER TrE R >95 95 125 125
RBIS T Tgas | =100 100 |125] 125
st
BESEE TRERREE | T % 1251125
RAIEtE I >=5 5 125 | 1255
5
3l
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
AT AEmeest | =% 95 75 | 75
g = {1
o S g =L RIS R >=95 95 75| 75
= =l b=t N - . .
BIESiE A=l TR ST A >=95 95 751 75
WEEER| RENSHEERER FRASEIN B HEE =100 100 10 10

-73-




|1oo| 9o|

R
1

-74 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
IME&AFR ARASIMREIRSS
T EBERERAT SEBEAL tﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FHTRER SEMEH | 2FTE | oE [HITER Bn
RS R 0 0 0 10 |0.00%
MERE | g wepimg 0 0 _
(75)
LTEEERE 0 0 —
Bihigse 0 0 —
FE MEER SEPRSeRER
IS
E’fr AASTRZESSAIE IR SS
- — — — - FE SEPR , RERRDHTR
_i - Q - p— - B/
HEIEIR TrE R >95 95 125 125
I5a<ti=tns THSs T =100 100 12.5| 125
FEHiEtR
SEEC TRERREE | T % 1251125
FANIERR e — >=5 5 12.5| 125
5
B
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
KEEHEIR e >=95 95 75 | 75
Gt =i
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= =l b=t N - . .
BIESiE A=l TR ST A >=95 95 751 75
WEEER| RENFHEERIR FRASEIN B HEE =100 100 10 10

-75 -




|1oo| 9o|

R
1

-76 -



MIIRE = it
(2021 £E)
IRBE&AR IREIRS
EEE] EHEEEIRAT sipteey | T
FTREE SETREH | £ERITE | H1E |[BUTR By
(FRERSSE 0 0 0 10 |0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TR E 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE FEER SCRRFSRiiER
19\12’S
Bir LS IREIRS
— — — — — FE M7 , RERESHTR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR A T A tess =100 100 125 125
FEHErR
RIRGErR TR A2 >=95 95 125 | 125
BAIEHR AR >=5 5 125 125
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
HEEIRIT mEEmEEy | = 95 75| 75
ISR
BRESIER e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= =l b=t N — . .
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-77 -




|1oo| 9o|

R
1

-78 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IMB&R BENINEEIRS
3 23N s
FEE) ERERERA SEigEALT HiEmEAUESE
FHITNEL SEMEL | 2FHITE | 21E |PUTE B
FEASEE 0 0 0 10 10.00%
MERE | gon . wenmmn 0 0 _
(78)
T HFERERE 0 0 —
Hitbx® 0 0 —
FE MEBR SCRRSERER
19\12’S
Bix R RIS IRSS
— — — — - FE LR , RERE DR
—4 l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > B4
HEIEIR TrE R >95 95 125 125
REIEIR A TRIA RS =100 100 1251 125
Jaatunti=tin
SE TRHIERRNEE | T 9 125125
FRAIERR AR >=5 5 1251 125
%
B
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
ARy Gt =(n e >=95 95 75| 75
WERTEIR
B ERIEhR e = . .
ISR RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
BIESiE A=l B ST A R >=95 95 75 | 75
BREEIR| RBNSEHEEIER RN B HERE =100 100 10 | 10

-79 -




|1oo| 9o|

R
1

-80 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IE&R KRS EHEFIRS
EEE] EHEEEIRAT sipteey | T
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bir I | WS IR R 4P IR S5
— — — — — FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BAIEHR AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
BRESIER e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-81 -




|1oo| 9o|

R
1

-82 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
THEM=RUETE 1TBUE
MEER WEHE TR
EEE ] EEETARAT ST S
FHITESE SEMEH | 2FHITE | PE [BUTER Bn
FRERS S 0 0 0 10 |0.00%
MERE | gon . sempimpen 0 0 —
(78)
LTEEERE 0 0 —
Hittse 0 0 —
FE MEBR SCRRFSRKIEN
MK
Bix (TBUEIT=XOE T2
— - — — - FE SCRR RERR DR
— l:’/\ _é l:'/\ _g l:’/\ —_ N > 184>
HEBR e >95 95 125 125
REIBtR TR TR ARS =100 100 125 125
fala k=t
SREVET=T TER LRI A >=95 95 1251 125
BRI A >=5 5 125 125
o
2y
=1 4RI EEET _ =
*; B ERIBRR BRI T= >=90 90 7.5 7.5
M EWESIEIR . =
HEUERIER RS >=95 95 75 | 75
ESIER
A ERIEIR e = . .
ESEIEIR - >=95 95 75| 75
=74 il (= /_\ N — ) )
AIERR e TR ST A >=95 95 75 | 75
WEEER| IRENSHEEER FRNERIEREE =100 100 10 | 10

-83-




313
)

| 100 | 90 |

-84 -



MR LSS BITR

(2021 )

InE &R BEHIXARE SRS
] EREEIRAT SEiEERAS HiEmEAUESE
FHITREE SEMEH | £FWITH | 2E |[BUTE Bn
FEREEEN 0 0 0 10 [0.00%
TERE | g srpms 0 0 _
(7T)
TEFERRE 0 0 —
Hithixe 0 0 —
FE E B SCERSERIBE
BYR
E R — IR EEHERE S
_ _ _ — - FE SO p REREDHTR
—4 l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 54
HEIER TR >95 95 1251 125
FEHIEIR
FRIBUER TR R AR >=95 95 1251 125
BAIBIR AR >=5 5 1251 125
L5
e
= P2 ernsi=y o _ =
*; e g =t = #I,?:r$ >=90 90 7.5 7.5
KEEHEIR EER A= >=95 95 751 75
PyEati=ta
SREIER N = . .
ASWEIEIR RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
BIESiE A=l B ST A R >=95 95 75 | 75
WEERER| BRSUKHESERER | FRNERIBEHSE =100 100 10 | 10

-85 -




|1oo| 9o|

R
1

- 86 -



MR LSS BITR

(2021 )

IMB&R RERERERETE
3 SR s
FEE) EBERERAT SEigEALT HiEmEAUESE
FHITNEL SEMEL | 2FHITE | 21E |PUTE B
FERE A 0 0 0 10 [0.00%
MERE | gon . wenmmn 0 0 _
(78)
T HFERERE 0 0 —
Hitbx® 0 0 —
FE MEBR SCRRSERER
19\12’S
Bix REA=ESE TERS
- — — — — FE LR y RERE DR
—4 l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > B4 N
EISHR TrE R >95 95 1251 125
REIEIR A TRIA RS =100 100 1251 125
Jaatunti=tin
B RGBS TrEH= R >=95 95 1251 125
FAIEER AR >=5 5 1251 125
%
B
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' Iﬁi =l #I,?:r$ >=90 90 7.5 7.5
HEWEIER e >=95 95 75 | 75
WERTEIR
BB o = . .
ISR RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
BIESiE A=l B ST A R >=95 95 75 | 75
BREEIR| RBNSEHEEIER RN B HERE =100 100 10 10

-87 -




|1oo| 9o|

R
1

- 88 -



MR LSS BITR

(2021 ££[E)
IMB&/MR REHIRS
3 -
] EREFERAT SCiBER tgﬁﬂ’”;g"'bﬁ*
FITER SEEL | 2FHITE | o1E |BiT= By
RS R 0 0 0 10 0.00%
Iﬁ(g_’ﬁ Eirh - METIERER 0 0 _
7T )
A 0 0 —
Hihix&e 0 0 —
FE SU=1=L7 SEPRZERkIE N
19\12’S
Bix RIS
- — — — - FE M7 , RERRDHTR
_i - Q - p— - B/
HEER TrE R >95 95 125 125
RBIS T Tgas | =100 100 |125] 125
st
BESEE TRERREE | T B 1251125
RAISHR - >=5 5 125 | 1255
5
3l
(=} YRIT Ak EtE N _ -
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
AT AEmeest | =% 95 75 | 75
g = {1
o S g =L RIS R >=95 95 75| 75
SR , - 5|7
BIESiE A=l TR ST A >=95 95 751 75
WEEER| RENSHEERER FRASEIN B HEE =100 100 10 10

-89 -




|1oo| 9o|

R
1

-90 -



IR B 3z BB iTEE
(2021 ££[E)
IME&AFR BEIRS
T EBERERAT SEBEAL ﬁgﬁﬂ%ﬁﬁﬁ?
FHTRER SEMEH | 2FTE | oE [HITER Bn
RS R 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TR E 0 0 —
Bihigse 0 0 —
FE MEER SEPRSeRER
IS
E’fr BaESESIRS
_ _ _ _ _ FE SEPR , RERRDHTR
—Rte (= e (= =/
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REdEHR TrEs TII S =100 100 125 | 12.5
FEHiEtR
A REtR TR R AR >=95 95 125 125
FANERR [ra—— >=5 5 125 | 12.5
%
B
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
KEEHEIR EER A= >=95 95 751 75
Wi
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
FERSNATETR N = ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
WEEER| RENFHEERIR RN B HERE =100 100 10 10

-91 -




|1oo| 9o|

R
1

-92 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IME&AFR HITE RS
EEE] EHEEEIRAT sipteey | T
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bix EPhITRIR R eI IRSS
— — — — — FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N > 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BAIEHR AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
BRESIER e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-93-




|1oo| 9o|

R
1

-94 -



MR LSS BITR

(2021 £E)
IE&R FERHBIREIRSS
EEE] EHEEEIRAT sipteey | T
FTREE SEMESY | £FHTE | PE |PUTER By
(FRERSSE 0 0 0 10 [0.00%
RERE | gon . s 0 0 _
(78)
TESEESEE 0 0 —
Hivg e 0 0 —
FE EBR SCRRFSRiiER
19\12’S
Bix FARHRER RIRSS
— — — — — FE SCRR , RERE DR
—Z l:'/\ g l:'/\ —Z l:'/\ — N 84
HEIEIR TrE R >95 95 1251 125
REISHR TR T ARE =100 100 12.5] 12,5
FEHErR
RIRGErR TR RS >=95 95 125 | 125
BAIEHR AR >=5 5 12.5] 12,5
%
oyl
= P2 ernsi=y o _ =
*; _Ilﬁ)&ﬁ:n}ﬁh' IJﬁE#L?Tg >=90 90 7.5 7.5
A= Ggi=tin e — >=95 95 75| 75
ISR
BRESIER e = ) )
& SO G =(ran RIS R >=95 95 75| 75
= Su=AI b=t N — ) )
Ehec i mEEENSERE | % |75 |75
HEEER| RSNSFEEER | FRNUENREHEE =100 100 10 | 10

-95-




|1oo| 9o|

R
1

-96 -



MR LSS BITR

-97 -

(2021 )
S TR R R
5
] ERERERAT SEHEEAL tﬁmﬂgﬁﬁi
EREY | oEwEs| sEnTE | oE (s N
FERSE 546000.00 546000.00 0 10 [0.00% 0
ImFT_ﬁ@ Eirh . MEBURER 546000 546000 _
FeEsEES 0 0 _
HtaS 0 0 _
E R SERRSSREE R
" . S ) 1. EREDFORE eI ERERE
=1, RIESD) IR OREE WD) IERIERENES | & s | LTSI T e 51| T S [
M SRS FECISS TR, 3 2
. RiEg s S ERERARE. 3. = i S .
e | e b o | A FPIDIREIRNE. IRIEIRERF , (RIESD) I
g§£%w3&§%ﬁMW%ﬂﬁ,ﬁh*%ﬁ&%ﬁ% e
: WSS | RS R . "
—_ = -_ (= o - = EEJ-E._ ;‘EBB——\ A=] {Fﬂ%ﬁﬁ*ﬁ&
SRR
OIS AT R
ssl=igimamgp | 1000 | T100% | 4 4
[REm=
EUEPIRS
RS
BRI =ig
=100% =100% 4 4
R EPR A
AR =R e
=100% | =100% | 4 | 4
PRSI




5]

3
=
=]

R

AR ZE =S

=100% =100% 4 4
—_ —_— A= =3 Ay A, ,3\_.\ -
FELHtER FIEDRCHESD) = ~100% —100% 3 3
BigxE
g S gk f L S
D}q_:%mum{'b*mﬁkl:ﬁ H& =100% =100% 3 3
BDIEARR
YRR ZEL)IZESIEER | =100% =100% 3 3
REEIR
; SIS | Be A
iﬁkﬁiﬁﬂﬁ_?%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
g
mEmimats | 00 | T 33
BRSLS NS
=LES
Tt T >=95 =100% 2 2
(W] ==
JUERR e =100% =100% 4 4
AR EtR HE R == 00% 00%
7 =y = = 9
FRASIEER EH T >=95 100% 2 2
TRV Y
S = REGMEUEAS | 70 | Z100% | 10 | 10

PR TGS

-08 -




ARSI SRR o s | 10 | 10
ISR
EEsiaty R INRER | FRES | 5 | 5
e R LBy
Tssemist | Do EIIREER | a0 | Z100% | 5 | s
M
Bt >=90 =100% 5 5
IWYISNISZ
HEEIT | RENSREEE
ST >=90 | =100% | 5 | 5
B 100 90

-99 -




MR LSS BITR

(2021 FE)
B GREDIER
MBS h%%% R
3ZSNF A
] EBEFAEIRAT STjEEA Eﬁ%ﬁ“@*
EEy |camEs| emhien | oE x| e
FRERSRE 0 0 0 10 [0.00%
MERE | g wepmsn 0 0 —
(78)
FEEas 0 0 _
Hftas 0 0 _
aE B SRS ARIE
=
a@ A AR E L ORI R R
e R
=3 s \
— oty — sty =it gﬁg o | pm| e f ﬁfﬁﬂﬁﬁgﬁ &
BRELIRSEER | _ o | 100w | 4 | 4
SRR
OB RS
wsl=igimamgp | 1000 | T100% | 4 4
R
WRREDNEREL | o | 100 | 4 | 4
SRR
i
RIS IRig
=100% =100% 4 4
e B
R
RS ER ST s
=100% =100% 4 4

- 100 -




%
b
=
=]

IR

FhEWR S AESD) 1=

fadusti=(on =100% =100% 3 3
aigx
= Nl e <y MM " A
BD)EEIEER
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
REIBIR
P SRS || 2R
IhEEYAREEIES -100% -100% 3 3
mEmlEatex | C100% | =100% 3 )3
ERS; PR
BRLIEERERE | _ oo | c100% | 3 | 3
atex
- >=95 =100% 2 2
Dpyei=tan . =100% =100%
INEYEi =t R =Rz 00% 00 3 3
o _ 0o
BAISR e >=95 100% 3 3
72 |-| v N \
i = RERAMELUEAT | 70 | Z100% | 5 | 5
PHRITIEEE R
HEEEIBIR ey b= b= 10 10
Gt =1
& SO Gt = MR IMRES | IMRES 10 10

- 101 -




0 IE S IhREER

AFEER SR >=80 =100% 5 5
4

Spspsgeps >=90 =100% 5 5

1PN SN2

WERERR RENRHEESR
TS >=90 =100% 5 5
1PN IS

2o 100 90

- 102 -




MR LSS BITR

(2021 £[E)
2. —EEABDLIERTE
MBS Ly
] EBERARAT] STjEEA iﬁmﬂgﬁﬁi
ey |comEn| ey | oE ezl e
FRERSRE 0 0 0 10 ]0.00%
HE&E HeR . MEBRK 0 0 —
(78)
A 0 0 _
HftaS 0 0 _
o E B SRS AR
= - —
Eg T E T E =T d= Pl
& fsteyr
— et — st =1etn gﬁa o | o | e ﬁi’?%ﬁ &
BRELIRSEEER | oo | 100 | 4 | 4
SRR
O AR R
ssrl=igimamgp | 00 | T100% | 4] 4
(R
WARREDNEREE | _ oo | oo | 4 | 4
SRR
Bt
L R EE
=100% =100% 4 4
e B
PRSI
P ER ST s
=100% =100% 4 4

- 108 -




&
2
(=]
=]

L)

FhEWR S AESD) 1=

FEHErR =100% =100% 3 3
BIgR
= Nl e <y MM " !
D)iimumm{t*mﬁkl:ﬁ H& =100% =100% 3 3
B0 || R A8
MR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
[RESIR
n 33 2T PN
IhEEYREEIES -100% -100% 3 3
mRsmlEatex | C100% | =100% 3 )3
BBy AEEE
Bigx
S >=95 =100% 2 2
(] ==
Npyei=ti . =100% =100%
ENEYE=tn RSz 00% 00% 3 3
N ~ 1000
BARISHR REMSE >=95 100% 3 3
72 |-| v N \
St e REMAMEUEAT | 70 | z100% | 3 | 3
PR TRBEETE
A= i =L SRR e =1 10 | 10
Y Gei=(n
HEESIEIR MR MRES | MEES | 10 [ 10

- 104 -




0 IE S IhREER

AR NATETR >=80 =100% 7 7
%

Spspsgep >=90 =100% 5 5

IS 3

WEEER | IRSURHEESTR
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B 100 | 90

- 105 -




MR LSS BITR

(2021 £F[E)

EEAATR AR IEIR S

HEEH s
EER] EBREERAT) sty | T
EOTES | eETES| amnm| o piEe| 89
RS 0 0 0 10 |0.00%
MERE | gen . sepmms 0 0 —
(7T)
oEgES 0 0 —
e 0 0 _
5 TR E SRR
o e
— gt — gt =gt o | 2 || mp |REFEEIR
BELIRSHEIOE | _ oo | 1000 | 4 | 4
PR
] i Y
wsoEmgimeagn | 000 | T100% | 4 ) 4
R
WAREZNEGE | o0 | 1000 | 4 | 4
PR
et
SRS
=100% =100% 4 4
PRI
BEDINEEEREE | _ oo | 00w | 4 | 4
PR
ceeslEss T I I

- 106 -




L
8
(=]
B

()

FhEWR S AESD) 1=

fdusti=(on =100% =100% 3 3
B8R
= Nl e <y AN " 5
D)iimumm{t*mﬁkl_'ﬁ H& =100% =100% 3 3
L[y
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
RESER
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
GeullEE S et
BRLIIEERERE | oo | c100% | 3 | 3
BIgR
FMEE >=95 =100% 2 2
(] =
THUEHR e =100% =100%
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
BAIEHR e >=95 =100% 3 3
yvd |-| c N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
SR TS A
ARy Gt = ey b= B 10 10
Gt =1
& SOy Gt =( MR IMRES | IMRES | 10 10

- 107 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

- 108 -




MR LSS BITR

(2021 £E)
——— 1sﬁ%§ﬁ§%§?%¥h
] EBEFEIRAT SCjBEA iﬁmﬂgﬁﬁﬁ
IR sy | 2Es | o8 [pirE|  ms
FRERSRE 0 0 0 10 [0.00%
HE&E Heh | SELBIR 0 0 —
(78)
RS 0 0 _
HftaS 0 0 _
E MEER SRS
oy
Bi5 e T R R T AT S IR
—s5ist st =t o | 2 || mp |REFEEIR
HEWROIERES | o | 100w | 4 | 4
SRR
O AR R
enlEigiEgman | C00% | T100% | 4 4
(R
WRLETIEESE | _ o0 | 100 | 4 | 4
SRR
it
I SCIRiR
=100% =100% 4 4
e SR
BRDNZEESEE | _ o | oo | 4 | 4
PRFERE
BRI R s
GeesTEE22— T IO R I

- 109 -




L
8
(=]
B

()

FhEWR S AESD) 1=

fdusti=(on =100% =100% 3 3
B8R
= Nl e <y AN " 5
D)iimumm{t*mﬁkl_'ﬁ H& =100% =100% 3 3
L[y
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
RESER
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
GeullEE S et
BRLIIEERERE | oo | c100% | 3 | 3
BIgR
FMEE >=95 =100% 2 2
(] =
THUEHR e =100% =100%
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
BAIEHR e >=95 =100% 3 3
yvd |-| c N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
SR TS A
ARy Gt = ey b= B 10 10
Gt =1
& SOy Gt =( MR IMRES | IMRES | 10 10

- 110 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

-111 -




FEIREZ BB IER
(2021 )
S iﬁkﬁ@ﬂiﬁ%}é’?ﬁ%}fiﬁﬁ%&%
3 N )
] EBERARAT] SCiBE tgﬁ%gmﬁ*
EyTEY | oamEy| ek | o | e
FRERSRE 0 0 0 10 [0.00%
ME&E Heh | SEMBIR 0 0 —
(78)
FeEgEERS 0 0 _
HitES 0 0 _
a5 BT SRS AR
iy
Bi5 e R R IR S e s
— st — st =4ty o | 2 | om| an | BEERDR
HELIRSHEDER | oo | 100 | 4 | 4
SRR
OB RS
ssrjl=igimgemyn | 000 | =100% | 4 4
(R
WRLETNEDER | _ 000 | 1000 | 4 | 4
SRR
Wit
L R E
=100% =100% 4 4
R R PR
BRDNEDOEE | o | o0 | 4 | 4
PR
Bl s
mRsEEEms || ||,

-112 -




5

2

IR

FE TR D)1=

Jaaiti=t =100% | =100% | 3 3
=UCES
Cop =Ry A neot
RN R ~100% ~100% 3 3
B |IEEIBR
RN ELIZEEER [ =100% =100% 3 3
REIER
n 3 23T I=e
IhEOEYIRED)=ES -100% -100% 3 3
mEslEatgs | 100 | =100% 33
RS E RS
BRI EFIE=E —100% ~100% 3 3
BIgER
TR >=95 | =100% | 2 | 2
Y Ate ,_\ —_— =1 0/ :1 %
B EtR RE R == 00% 00 3 3
BARISER = >=95 =100% 3 3
k74 NG %0
BRI REGRAAMEURAT | 70 | Z100% | 5 | 5
SEFTIREER
HEWESIBER SRR b= b= 10 10
WEmtatn
SRR IME IMRES | TMRES | 10 10

- 113 -




0| B IheeIE R

TR -=80 | =100% | 5 | s
e
O >=90 | =100% | 5 | 5
1 TS
HEEET|  RESNSEEET
SATHEE >=90 | =100% | 5 | 5
JSSax 100 90

- 114 -




MR LSS BITR

(2021 £F[E)

YDA R ZE 30| =R MEIR

RE &R s
] ERERERAT SCHEEAL iﬁ*ﬂgﬁﬁﬁ
IR camEy | emmms | o ezl s
FRERSRE 0 0 0 10 [0.00%
HE&E Heh | SELBIR 0 0 —
(78)
FErEas 0 0 _
Hitiae 0 0 _
e e B SRS ARIE
oy
Btx e I S R R R
— iR —isin =wisin o | 2 || mp |REFEEIR
HELIRSEER | _ oo | 100 | 4 | 4
SRR
O AR
enlEigiEgman | C00% | T100% | 4 4
R
WRLETIEESE | _ o0 | 100 | 4 | 4
SRR
Hisi
A EIIE=IR
=100% =100% 4 4
R S PR RR
BRDNZEESEE | _ o | oo | 4 | 4
PR
B s
GeesTEE22— T IO R I

-115-




L
8
(=]
B

()

FhEWR S AESD) 1=

fdusti=(on =100% =100% 3 3
B8R
= Nl e <y AN " 5
D)iimumm{t*mﬁkl_'ﬁ H& =100% =100% 3 3
L[y
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
RESER
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
GeullEE S et
BRLIIEERERE | oo | c100% | 3 | 3
BIgR
FMEE >=95 =100% 2 2
(] =
THUEHR e =100% =100%
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
BAIEHR e >=95 =100% 3 3
yvd |-| c N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
SR TS A
ARy Gt = ey b= B 10 10
Gt =1
& SOy Gt =( MR IMRES | IMRES | 10 10

- 116 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

- 117 -




MR LSS BITR

(2021 EE)
1. RIS
B =R 7 AERIE T A R
3 Py s
] EBEFAEIRAT STjEEA tgmﬂgmﬁ*
EUTEY |eawEs| emmiTs | HE [piTs 8%
FRERSRE 0 0 0 10 [0.00%
MERE | g wepmsn 0 0 —
(78)
FEEas 0 0 _
Hftas 0 0 _
e B SRS ARIE
=t - . —
Eﬁ S e e T
7 ennigp
= = 2\
— et — it =1t gﬁg o | s | e ﬁﬁf\*ﬁgﬁgﬁ &
BRELIRSEER | _ o | 100w | 4 | 4
SRR
OB RS
wsl=igimamgp | 1000 | T100% | 4 4
(R
SRR
i
RIS IRig
=100% =100% 4 4
e B
R
RS ER ST s
=100% =100% 4 4

-118 -




%
b
=
=]

IR

FhEWR S AESD) 1=

fadusti=(on =100% =100% 3 3
aigx
= Nl e <y MM " A
BD)EEIEER
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
REIBIR
P SRS || 2R
IhEEYAREEIES -100% -100% 3 3
mEmlEatex | C100% | =100% 3 )3
ERS; PR
BRLIEERERE | _ oo | c100% | 3 | 3
atex
- >=95 =100% 2 2
Dpyei=tan . =100% =100%
INEYEi =t R =Rz 00% 00 3 3
o _ 0o
BAISR e >=95 100% 3 3
72 |-| v N \
i = RERAMELUEAT | 70 | Z100% | 5 | 5
PHRITIEEE R
HEEEIBIR ey b= b= 10 10
Gt =1
& SO Gt = MR IMRES | IMRES 10 10

- 119 -




0 IE S IhREER

AFEER SR >=80 =100% 5 5
4

Spspsgeps >=90 =100% 5 5

1PN SN2

WERERR RENRHEESR
TS >=90 =100% 5 5
1PN IS

2o 100 90

- 120 -




MR LSS BITR

(2021 )

2, BEE. WEEMEHR. I

TEEHR BIEGL. B RELE
3 i v
] EREEEIRAT stiptey | e
TR comEs | T | oF [hee| B
FREREEDE 0 0 0 10 [0.00%
HE&E Heh | SELBIR 0 0 —
(78)
rEgES 0 0 —
HipES 0 0 —
Fp HE B SRS
=1 — —
Eﬁ R e T, L 1 B
7 | R
= sCRrw %5
— st st =spigis o | 2| s | ey | RERERER
SRR
ORI A IR
ligimaEmn | 0% | T100% | 4 ) 4
(R
SRR
HEIET
e s e[ e
=100% =100% 4 4
QB SHP R
PR
EesTE=sc N N I B

-121 -




L5
2
(=]
B

(i)

FhEWR S AESD) 1=

falunti=tiin =100% =100% 3 3
Bigx
= Nl e <y AN " 5
D}i%lllbm{t*uiﬁkm H& =1 oo% — 1 00% 3 3
B30 | R A8
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
REISIR
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
BRsL IS
ARRsD)E = ~100% ~100% 3 3
Bigx
S >=95 =100% 2 2
(] =
Ky RE= ,_\ — =1 % :1 0/
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
N o —_ _ 0O,
BAERR e >=95 =100% 3 3
72 |-| v N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
PR TRBEETE
HEESIgR SRR ] = 10 | 10
Y Gnei=(n
EHERIEIR MR IMRER | TMRES | 10 | 10

-122 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

- 123 -




MR LSS BITR

(2021 )

RE &R T (e e e P
] EBERERAT SEEEA tﬁﬁﬂgﬁﬁﬁ
IR comEy | eE | oE [piTx|  as
FREREEE 0 0 0 10 [0.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
oS 0 0 _
HfhES 0 0 _
FE e B SRS AR
IE\%
Bix e AR | R R R
e e s EE BT | REREATR
BhEwmReiE®s | o | oo | 4 | 4
SRR
O AR R
ErlEigiEgEyn | C00% | T100% | 4 4
R
WRLETIEEEE | _ oo | 100 | 4 | 4
SRR
st
A EEIE=R
=100% =100% 4 4
e e
T
R s
eesTE22 T IO R I

- 124 -




s

7

2y
(=
=]

()

FhEWR S AESD) 1=

fadunti=(on =100% =100% 3 3
B8R
= Nl e <y AN " 5
D)iimumm{t*mﬁkl_'ﬁ H& =100% =100% 3 3
L[y
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
RESER
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
GeullEE S et
BRLIIEERERE | oo | c100% | 3 | 3
BIgR
FMEE >=95 =100% 2 2
(] =
THUEHR e =100% =100%
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
BAIEHR e >=95 =100% 3 3
yvd |-| c N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
SR TS A
ARy Gt = ey b= B 10 10
Gt =1
& SOy Gt =( MR IMRES | IMRES | 10 10

- 125 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

- 126 -




MR LSS BITR

(2021 EE)
1. ERATI= (80N ) B
B SR e
] EBEFEIRAT SCjBEA iﬁmﬂgﬁ@?
IR camEy | emmms | o ezl s
FRERSRE 0 0 0 10 [0.00%
WERE | g sepmmes 0 0 _
(78)
FErEas 0 0 _
Hitiae 0 0 _
e e B SRS ARIE
oy
Btx o o ST 2E(80 A BREEDAR AL
—s5ist st =t o | 2 || mp |REFEEIR
HELIRSEER | _ oo | 100 | 4 | 4
SRR
O AR
enlEigiEgman | C00% | T100% | 4 4
(R
WRLETIEESE | _ o0 | 100 | 4 | 4
SRR
Hisi
A EIIE=IR
=100% =100% 4 4
R S PR RR
BRDNZEESEE | _ o | oo | 4 | 4
PR
B s
GeesTEE22— T IO R I

-127 -




L
8
(=]
B

()

FhEWR S AESD) 1=

fdusti=(on =100% =100% 3 3
B8R
= Nl e <y AN " 5
D)iimumm{t*mﬁkl_'ﬁ H& =100% =100% 3 3
L[y
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
RESER
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
GeullEE S et
BRLIIEERERE | oo | c100% | 3 | 3
BIgR
FMEE >=95 =100% 2 2
(] =
THUEHR e =100% =100%
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
BAIEHR e >=95 =100% 3 3
yvd |-| c N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
SR TS A
ARy Gt = ey b= B 10 10
Gt =1
& SOy Gt =( MR IMRES | IMRES | 10 10

-128 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

- 129 -




MR LSS BITR

(2021 EE)
2. AR ELEEEL.
MEER R
3 S
T ERERERAT SEHEEAL iﬁﬁggmﬁ*
EyEy | eamEn| emnies | oE ezl e
FRERSRE 0 0 0 10 10.00%
MERE | g wepmmes 0 0 —
(78)
A 0 0 _
Hitas 0 0 _
E B TRRSERRIER
oy
Bit5 e S PR S ER ES HEL e
— i e =wisin o | S | o | @y | REEAZRR
HELIRSHEEER | oo | 1000 | 4 | 4
SRR
O AR
ssrjl=igimaegy | 00 | T100% | 4 4
RRmE
WRLETIEEER | o0 | 100 | 4 | 4
SRR
Bl
A EETI=IR
=100% =100% 4 4
R S PR
BETZEEE | oo | 100 | 4 | 4
PR
B s
ceeEEs 3 I I N

- 130 -




&=

=z

B/
(=
=]

IR

FhER S AESD) 1=

FEHIER =100% =100% 3 3
Big=E
Ry N E=yAs ==y
B |IEEER
MRXFELIZEEE | =100% =100% 3 3
REER
n A 23T Pas
IghEEYAREIES -100% -100% 3 3
mRsll=ams | C00% | =100% 1 3 )3
Geonll| e 0
AELIEEEERE | _ 100% ~100% 3 3
=LEES
JUEER I =100% =100%
B ErR RE R =Rz 00 00% 3 3
e _ 1000
BAIER TREMSE >=95 100% 3 3
5z T4 )T
Zirkasiahn REMAMTAIAS | 70 | _100% | 5 | 5
PERITRBEEST
HEEIEiR SRR b= b= 10 10
BERTEFR
£ ETEIR MR IMRER | IMRES | 10 10

-131 -




)| B tIhReIE R

TR .=80 | =100% | 5 | s
e
psp e >=90 =100% 5 5
IS I3Z
wEEeE| REvSBEEST
SAHTHEE >=90 | =100% | 5 | >
JSSax 100 90

-132 -




MR LSS BITR

(2021 £F[E)

2. ORDRERAFRTRE

RE &R S,
et B bR
= )
e EREFEIRAS SEpEERLT tgﬁ%&“@*
e |eowEs| emhie | oE x| e
FRERESE 0 0 0 10 10.00%
MERE | g . wepmmms 0 0 —
(78)
A 0 0 _
Hitas 0 0 _
E B STRRSERER
=) s Ty e
ég e IR D | = TS
S B R
e — \
—sptet — st =ttt o | SR | | ey | BEEEDIR
BEELIROHER | _ o | —toon | 4 | 4
SRR
O Rb
EsnEigimgEmyn | 000 | T100% 4|4
R
WAREZNEEEE | _ o | 100 | 4 | 4
SRR
HEigt
R I=E
=100% =100% 4 4
R S PR
BEDNEEEEEE | _ o | 100 | 4 | 4
IR
e

- 133 -




=100% =100%

Tk
FEHERR e R eEtIE | _, 00% —100%
EUES
e miZsio |
D}i%l}lbﬂ{t*ﬂiﬁkﬁi I‘% =100% =100%

EBSD)| = A8

4= YIRS ELIEEIEE | =100% | =100%
M
=
i .
[REIER
b SRS (|2 A
iﬁzﬁiﬁaﬁ%uw*ﬂ”E:l =100% -100%
e=s
mETl=aks | C00% | =100%
BB} NEREER
BEDIEESERE | oo | oo,
B8
TSGR >=95 | =100%
iDp3 =t e ra— =100% | =100%
s = L - =100%
74 I_| v N \
RIS REMAMELRAT | 79 =100%
A TIEEETT
HEEEIBIR SRR b= b=

SHEIEH

- 134 -




SRR MR MRES | MRES | 10 | 10
SASEY A
GIES 7552 ok =t7n HWFTERGER | | g, oo : 5
23
PEHEE >=90 =100% | 5 | 5
=
WEEER| RENSHRERER
cusgmaaE | >=0 | =100% | 5 |5
i 100 | 90

- 135 -




MR LSS BITR

(2021 £[E)
RE&R 1. TR
T ERERERAS ST tﬁﬁﬂgﬁﬁﬁ
TR scomEy | e | o ezl e
FREREEE 0 0 0 10 [0.00%
HE&S Hrp  MEMBUEER 0 0 —
(75)
R 0 0 _
HfhES 0 0 _
FE B SRS AR
IE\W
Hix e e T R
— ity — ity =ity ;;55 %‘% s | B ﬁﬁfsﬁ%’* R
BhEwmReiE®s | o | oo | 4 | 4
SRR
ORISR
wsmmigimeEgp | C00° | T100% | 4 4
R
SRR
HEist
A EEIE=R
=100% =100% 4 4
e e
R
B [EEa(s
ceesEsss T I R

- 136 -




s

7

2y
(=
=]

()

FhEWR S AESD) 1=

fadunti=(on =100% =100% 3 3
B8R
= Nl e <y AN " 5
D)iimumm{t*mﬁkl_'ﬁ H& =100% =100% 3 3
L[y
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
RESER
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
GeullEE S et
BRLIIEERERE | oo | c100% | 3 | 3
BIgR
FMEE >=95 =100% 2 2
(] =
THUEHR e =100% =100%
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
BAIEHR e >=95 =100% 3 3
yvd |-| c N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
SR TS A
ARy Gt = ey b= B 10 10
Gt =1
& SOy Gt =( MR IMRES | IMRES | 10 10

- 137 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

- 138 -




MR LSS BITR

(2021 £E)
2 RN ED R
MBS S E R
Y B3P
] EBEFEIRAT STiEEE iﬁmggmﬁ*
ETEY | comEn| e | 0B el /e
FRERSRE 0 0 0 10 10.00%
MERE | g wepmmes 0 0 —
(78)
FeEgERS 0 0 _
HftaS 0 0 _
EE MEER SRS
= -
éﬁ R S R e B
- Ui
= == Z\
—sgiats —4gigt =gt e | 2B | o | ey | REREZER
BREWIROEREE | _ oo | 1000 | 4 | 4
SRS
O AR R
ssligEgEmn | 000 | T100% 4 )4
(R
WHRETNEGEE | 10 | 100 | 4 | 4
SRR
Wit
R IR
=100% =100% 4 4
R R
IPRFERR
RS |
=100% =100% 4 4




%
2
=
=]

IR

FhER S AESD) 1=

FrHER =100% =100% 3 3
aig®
Ry N E=yAs ==y
D}i%umm{t*ﬂiﬁkﬁi EE =100% =100% 3 3
B)EEIEER
YRR EL)IZGHEER | =100% =100% 3 3
REIER
" SRR | B A
IghEEYAREIES -100% -100% 3 3
mRsmlEatex | C100% | =100% 33
S [ = Et
AELIEEEERE | _ 100% ~100% 3 3
BIgR
SEy et s =100% =100%
B SEtR RE R =Rz 00 00% 3 3
e B 100
BARISER TREMSE >=95 100% 3 3
5z T4 )T
BRI REMAMEUEA | .70 | z100% | 5 | 5
FHFTIREE R
HEWESIBiR AR b E2s 10 10
MERTEtR
Y ERIEIR IME IMRES | BMRES | 10 10

- 140 -




)| B tIhReIE R

TR .=80 | =100% | 5 | s
e
psp e >=90 =100% 5 5
IS I3Z
wEEeE| REvSBEEST
SAHTHEE >=90 | =100% | 5 | >
JSSax 100 90

- 141 -




MR LSS BITR

(2021 £E)
O AR R
B =R =GR R
3 Py s
] EBEFAEIRAT STjEEA tgmﬂgmﬁ*
EUTEY |eawEs| emmiTs | HE [piTs 8%
FRERSRE 0 0 0 10 [0.00%
MERE | g wepmsn 0 0 —
(78)
FEEas 0 0 _
Hftas 0 0 _
e B SR ERER
==} - -
Eg RO P R =R e
iy R s TIE
= = 2\
— 458t = st = st o | 2B | o | ey | BEEEDIR
BRELIRSEER | _ o | 100w | 4 | 4
SRR
O AR R
wsl=igimamgp | 1000 | T100% | 4 4
(R
WRREDNEREL | o | 100 | 4 | 4
SRR
it
RIS IRig
=100% =100% 4 4
e B
PRSI
RS ER ST s
=100% =100% 4 4

-142 -




%
b
=
=]

IR

FhEWR S AESD) 1=

fadusti=(on =100% =100% 3 3
aigx
= Nl e <y MM " A
BD)EEIEER
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
REIBIR
P SRS || 2R
IhEEYAREEIES -100% -100% 3 3
mEmlEatex | C100% | =100% 3 )3
ERS; PR
BRLIEERERE | _ oo | c100% | 3 | 3
atex
- >=95 =100% 2 2
Dpyei=tan . =100% =100%
INEYEi =t R =Rz 00% 00 3 3
o _ 0o
BAISR e >=95 100% 3 3
72 |-| v N \
i = RERAMELUEAT | 70 | Z100% | 5 | 5
PHRITIEEE R
HEEEIBIR ey b= b= 10 10
Gt =1
& SO Gt = MR IMRES | IMRES 10 10

- 143 -




0 IE S IhREER

AFEER SR >=80 =100% 5 5
4

Spspsgeps >=90 =100% 5 5

1PN SN2

WERERR RENRHEESR
TS >=90 =100% 5 5
1PN IS

2o 100 90

- 144 -




MR LSS BITR

(2021 )
RE &R 1. X
] EBERERAT SEEEA tﬁﬁﬂgﬁﬁﬁ
TR scomEy | e | o ezl e
FREREEE 0 0 0 10 [0.00%
MERE | gon . seepimeen 0 0 _
(75)
FEaS 0 0 _
HfhES 0 0 _
FE B SRS AR
19\12’S
Hix e T
— et —tpist =ttt o | S | #iE| @ |RERZEIR
SRR
ORISR
ErlEigiEgEyn | C00% | T100% | 4 4
R
SRR
HEist
A EEIE=R
=100% =100% 4 4
e e
R
B [EEa(s
ceesEsss T I R

- 145 -




s

7

2y
(=
=]

()

FhEWR S AESD) 1=

fadunti=(on =100% =100% 3 3
B8R
= Nl e <y AN " 5
D)iimumm{t*mﬁkl_'ﬁ H& =100% =100% 3 3
L[y
IR EDIZEEE | =100% =100% 3 3
RESER
n 3 2T Pa
iﬁzﬁiﬁa@%um 1J||§|:| =100% =100% 3 3
mEsmlEatex | C100% | =100% | 33
GeullEE S et
BRLIIEERERE | oo | c100% | 3 | 3
BIgR
FMEE >=95 =100% 2 2
(] =
THUEHR e =100% =100%
INEYEi =t R == 00 00% 3 3
BAIEHR e >=95 =100% 3 3
yvd |-| c N \
i = REMAMELURAT | 70 | Z100% | 5 | s
SR TS A
ARy Gt = ey b= B 10 10
Gt =1
& SOy Gt =( MR IMRES | IMRES | 10 10

- 146 -




) IEHThREER

RISz k=R >=80 =100% | 5 5
%

I >=90 | =100% | 5 | 5

IS

WRERER|  REMNKHBEER
TS >=90 =100% 5 5
PSS

B9 100 | 90

- 147 -




